



Turska

TURISTIČKA AGENCIJA

LunaLux

037/ 440 - 076
037/ 440 - 791
lunalux037@gmail.com



Na raskršću civilizacija

Most između Evrope i Azije, zemlja sa fantastičnom prošalošću, istorijskog bogatstva koje je za sobom ostavilo preko 13 civilizacija od 10.000 godina, sa pravom na zivaju „kolevkom civilizacije“.

TURSKA zemlja velikih kontrasta, okružena sa 4 mora (Crno, Mramorno, Sredozemno i Egejsko), prostire se na površini od 780.580 km² gde se od cele teritorije 97% nalazi na azijskom, a 3% na evropskom kontinentu. Ova zemlja danas broji oko 70 miliona stanovnika. Većina njih živi u velikim gradovima kao što su Istanbul, Ankara, Bursa, Izmir..., dok oko 40% živi u provinciji. Zvanični jezik je turski, pismo je latinično, slično našem kako se čita, tako se piše.

Idući od Homerove Troje ka istoku zemlje, nižu se grčki, rimski, vizantijski spomenici uz koje su nikli urbani centri i letovališta. Od aprila do septembra u većini mesta u Turskoj klima je idealna. Turska je zemlja koja može da ponudi svako me po nešto: kilometre peščanih i peskovitih plaža, uživanje u prelepim planinskim predelima i jezerima, prirodne lokalitete neprocenjive lepote, istorijske spomenike, kuhinju koja je po mnogo čemu slična našoj, aktivan ili miran odmor.

OPŠTI I NEOPHODNI PODACI:

Glavni grad: Ankara

Zvanični jezik: Turski

Novac: Turska lira (YTL) 1 evro - 1.598,628 TL

Menjanje novca je najbolje vršiti u menjačnicama i to radnim danom pre podne. Višak novca i posle podne dosta opadne. Unošenje iznošenje novca: Dozvoljeno je uneti strana sredstva plaćanja neograničeno.

Vremenska razlika: 1 sat unapred

Telefonski pozivi: Pozivni broj za Tursku iz Srbije je 9990...

Pozivni broj za Srbiju iz Turske je 00381...

Brana: U Turskoj kuhinji ima dosta namirnica poznatih jela, gde prevladavaju jela mediteranskog tipa sa dosta povrća i malo mesa. Poznata jela su ŠIŠ KEBAB - ražnjići od jagajedog mesa, DOLMA - jelo od više vrsta povrća, GOZEMLI - salata od patlidžana; KADIF - poznata baklava... Omiljeni napitak Turaka je čaj, mada se koristi i kafa. Od alkohola tu je Raki (rakija), odlična turska vina, kao i svetski čuveno Efes pivo. Voda za piće je bakteriološki ispravna, ali se za piće preporučuje flaširana voda.

Kupovina: Turska je pravi raj za kupovinu. Veoma je velika ponuda obuće i odeće, robe od kože i tekstila, raznovrsnih suvenirâ, šilima, tepiha, proizvoda od zlata i srebra... Kupovinu možete izvršiti po raznim buticima, prodavnicama, kao i na pijaci.

Saobraćaj: Najpoznatije prevozno sredstvo u Turskoj je Dolmuş, jedna vrsta mini kombija. Dobro je organizovan, ide na 3-5 minuta i jeftin je.

Vize i osiguranje: Za boravak u Turskoj neophodno je imati plavi važeći pasoš i tursku vizu. Ukoliko se opredelite za aranžman sa autobuskim prevozom, kao uslov za dobijanje turske vize je bugarska tranzitna viza. Organizator putovanja u tom slučaju obezbeđuje i jednu i drugu vizu. Dokumenta potrebna za dobijanje bugarske tranzitne vize su: plavi pasoš, foto grafija formata za pasoš na beloj pozadini, fotokopija svih punih stranica pasosa,

polisa međunarodnog zdravstvenog osiguranja (koje obezbeđuje organizator) i zahtev za dobijanje vize (dobija se i popunjava u agenciji prilikom prijave za aranžman). Dokumentaciju je neophodno predati minimum 14 radnih dana pre putovanja, zbog blagovremene predaje konzulatu. **Turska viza košta oko 10 eura po osobi i plaća se u agenciji u dinarskoj protivvrednosti.** Moguće je uplatiti i tursko zdravstveno međunarodno osiguranje, koje Vas osigurava u toku boravka u Turskoj, ali nije obavezno.

Ukoliko se, ipak, opredelite za putovanje avio-prevozom, stvari su manje komplikovane. Turska viza se uzima pri ulasku u zemlju, po sletanju aviona, na aerodrom i košta 10 eura po osobi.

Prevoz: Svi polasci autobusom su iz Pojata motel „Evropa“. Svi polasci avionom su sa aerodroma Niš ili Beograd. Do Turske Kušadasija autobusom je potrebno oko 24 h, zavisi od toga koliko se zadržavate na bugarskoj ili turskoj granici.

„SEMLJA U RAJU“ sunce, more, planine i jezera nude Vam veliku promenu i odmor od svakodnevnice i stresa. Kilometrima dugačka obala, bistro tirkizno plava voda, mediteranska klima, idilične ribarske luke uz tradicionalnu tursku kuhinju i dobro vino pružaju uživanje za svakog. Na Vama je samo da se opredelite i doživite zadovoljstva koja ova sve popularnija destinacija pruža.

